



KAMUYU AYDINLATMA PLATFORMU

MARKA YATIRIM HOLDİNG A.Ş.
Financial Report
Consolidated
2021 - 4. 3 Monthly Notification

General Information About Financial Statements



Independent Audit Company	NOTE OFFICE ULUSLARARASI BAĞIMSIZ DENETİM DANIŞMANLIK VE YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.
Audit Type	Continuous
Audit Result	Partial Positive

BAĞIMSIZ DENETÇİ RAPORU

Marka Yatırım Holding Anonim Şirketi

Genel Kurulu'na

A. Konsolide Finansal Tabloların Bağımsız Denetimi

1. Sınırlı Olumlu Görüş

Marka Yatırım Holding Anonim Şirketi ("Şirket") ve Bağlı Ortaklıkları'nın ("Grup") 31 Aralık 2021 tarihli konsolide finansal durum tablosu ile aynı tarihte sona eren hesap dönemine ait konsolide kâr veya zarar tablosu, konsolide diğer kapsamlı gelir tablosunun, konsolide öz kaynaklar değişim tablosunun ve konsolide nakit akış tablosu ile önemli muhasebe politikalarının özeti de dâhil olmak üzere diğer açıklayıcı dipnotlarından oluşan finansal tablolarını denetlemiş bulunuyoruz.

Görüşümüze göre, ilişikteki finansal tablolar, Şirket'in 31 Aralık 2021 tarihi itibari ile finansal durumunu ve aynı tarihte sona eren hesap dönemine ait finansal performansını ve nakit akışlarını Sınırlı Olumlu Görüşün Dayanağı kısmında açıklanan bilgiler ve muhtemel etkileri hariç olmak üzere tüm önemli yönleriyle Türkiye Finansal Raporlamam Standartları'na ("TFRS'lere") uygun olarak, gerçeğe uygun bir biçimde sunmaktadır.

2. Sınırlı Olumlu Görüşün Dayanağı

Grup'un avukatından alınan dava durumlarına ilişkin bilgiler neticesinde; görüşün dayanağı paragrafının c bendinde açıklanan ve finansal tablolara konu olan 30.373.507 TL'nin (yatırımcıların gruba "sermaye katılım, sermaye bedeli" açıklamaları ile nakit transferleri) oluşmasına konu olan 6 ayrı kişi holdinge 8.338.387 TL tutarında icra davası açtığı ve grubun bu davalara %25 oranında karşılık ayırdığı (dipnot 19'da açıklanan) görülmüştür. Söz konusu davaların seyri hakkında avukat görüşü tetkik edilmiştir. Ancak, söz konusu davaların ilerleyen dönemlerdeki seyri sermaye artış işlemleri ile yani bu konuda düzenleyici otorite kurum olan Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) tarafından verilecek nihai karar ile doğrudan ilgili olması davaların, gruba muhtemel etkisinin ne olacağı hususu tarafımızca doğrulanamamıştır.

Yaptığımız bağımsız denetim, Sermaye Piyasası Kurulu'nca ("SPK") yayımlanan bağımsız denetim standartlarına ve Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartları Kurumu ("KGGK") tarafından yayımlanan Türkiye Denetim Standartları'nın bir parçası olan Bağımsız Denetim Standartları'na ("BDS'lere") uygun olarak yürütülmüştür. Bu Standartlar kapsamındaki sorumluluklarımız, raporumuzun Bağımsız Denetçinin Konsolide Finansal Tabloların Bağımsız Denetimine İlişkin Sorumlulukları bölümünde ayrıntılı bir şekilde açıklanmıştır. KGGK tarafından yayımlanan Bağımsız Denetçiler için Etik Kurallar ("Bağımsızlık Standartları Dâhil") ("Etik Kurallar") ile finansal tabloların bağımsız denetimiyle ilgili mevzuatta yer alan etik hükümlere uygun olarak Grup'tan bağımsız

olduğumuzu beyan ederiz. Etik Kurallar ve mevzuat kapsamındaki etiğe ilişkin diğer sorumluluklar da tarafımızca yerine getirilmiştir. Bağımsız denetim sırasında elde ettiğimiz bağımsız denetim kanıtlarının, görüşümüzün oluşturulması için yeterli ve uygun bir dayanak oluşturduğuna inanıyoruz.

3. İşletme Sürekliliği ile İlgili Önemli Belirsizlik

31.12.2021 tarihi itibarıyla, Grup'un, SPK II-14.1 Tebliği çerçevesinde hazırlanan finansal durum tablosuna göre; Ödenmiş Sermayesi: 20.990.000 TL, Yasal Yedekler Toplamı: 136.112 TL, Öz Kaynaklar Toplamı 8.191.750 TL'dir. SPK'nın 10/04/2014 tarihli ve 2014-11 sayılı bülteninde açıklanan Türk Ticaret Kanunu'nun 376'ncı maddesinin uygulanması başlıklı ilke kararı doğrultusunda yapılan hesaplamada, Grup'un sermaye ile kanuni yedek akçeler toplamının %61'inin karşılıksız kaldığı ve üçte ikisine yaklaştığı tespit edilmiştir. Söz konusu durum İşletmenin sürekliliğini devam ettirme kabiliyetine ilişkin ciddi şüphe oluşturabilecek önemli bir belirsizliğe işaret etmektedir. Ancak bu husus hazırlanan finansal tablolarında tam olarak açıklanmaktadır. Bu husus tarafımızca verilen görüşü etkilememektedir. Ayrıca Grup'un güncel finansal tablo verileri ile bedelli sermaye artırımını planı bulunmaktadır. Bu hususla ilgili olarak Dipnot 2.1.2 ve Dipnot 7'ye dikkat çekeriz.

4. Kilit Denetim Konuları

Kilit denetim konuları, mesleki muhakememize göre cari döneme ait finansal tabloların bağımsız denetiminde en çok önem arz eden konulardır. Kilit denetim konuları, bir bütün olarak finansal tabloların bağımsız denetimi çerçevesinde ve finansal tablolara ilişkin görüşümüzün oluşturulmasında ele alınmış olup, bu konular hakkında ayrı bir görüş bildirmiyoruz.

Kilit Denetim Konuları	Kilit Denetim Konuları İle İlgili Yapılan Çalışmalar
Hasılat	
Holding'in hasılat tutarı bu hesap döneminde 14.809.688 TL'ye ulaşmıştır.	Holding'in hasılatı muhasebeleştirme süreçlerinin anlaşılmasına yönelik denetim prosedürleri uygulanmış olup; bu süreç kapsamında uygulanan önemli kontrollere ilişkin anlayış elde edilmiştir.
Holding'in konsolide finansal tablolardaki yeri ve doğası gereği denetimimiz için hasılat kalemi kilit bir öneme sahiptir.	Hasılat döngüsü içerisinde yer alan kişiler (yönetim, üst yönetimden sorumlu olanlar ve muhasebe personelleri) ile görüşülmüş ve sürecin işleyişine ilişkin bir anlayış ve güvence elde edilmiştir.
Hasılat sunulan malın karşılığında alınan veya alınacak olan tutardan indirimler, iskontolar ve satışla ilgili vergilerin düşülmesi sonucu kalan tutarın gerçeğe uygun değeri ile ölçülür.	Hasılatın muhasebeleştirilmesi ile ilgili olan ve kilit öneme sahip olan kontroller test edilmiştir.
Hasılat ile ilgili açıklamalara Dipnot 20'de yer verilmiştir.	Uygulanan denetim prosedürleri ile satışların tamlığı, gerçekleşip gerçekleşmediği ve dönemselliğine ilişkin güvence elde edilmiştir.
	Yukarıdaki hususlara ilave olarak Dipnot 20'de yer verilen açıklamaların TMS'ler kapsamında uygunluğu da tarafımızca değerlendirilmiştir.

İlişkili Taraflara Verilen Sipariş Avansları	Kilit Denetim Konuları ile İlgili Yapılan Çalışmalar
<p>Peşin ödenmiş giderler başlığı altında raporlanan tutarların büyük bir kısmı ilişkili taraflara verilen sipariş avanslarından oluşmaktadır.</p> <p>Finansal durum tablosunda 10.739.591 TL tutarıyla yer alan bu kalem, tutar itibarıyla önemli olması sebebi ile tarafımızca kilit denetim konusu olarak belirlenmiştir.</p> <p>İlişkili taraflara verilen sipariş avanslarıyla ilgili tutarların önemli bir kısmı MT Marka Danışmanlık İşt. AŞ'ye aittir.</p> <p>Peşin ödenmiş giderlerle ilgili açıklamalara Dipnot 9' da yer verilmiştir.</p>	<p> Holding'in ilişkili taraflar nezdinde gerçekleştirmiş olduğu işlemler kapsamında;</p> <p>-İlgili işlemlerin ticari özünün anlaşılması,</p> <p>-İlgili işlemlerin gerçekleşip gerçekleşmediği,</p> <p>-Gerçekleşen işlemlerin Holding'in faaliyet döngüsü içerisinde olağan olup olmadığı, hususlarında denetim prosedürleri uygulanmış ve bu kapsamda güvence elde edilmiştir.</p> <p>Yukarıdaki hususlara ilave olarak Dipnot 9'da yer verilen açıklamaların TMS'ler kapsamında uygunluğu da tarafımızca değerlendirilmiştir.</p>

5. Dikkat Çekilen Hususlar

Dipnot 10'da ve Dipnot 29'da açıklandığı üzere İhlamur Konağı Huzurevi Yaşlı Bakımevi İşletmeciliği Turizm Ticaret Anonim Şirketi'nin geri kalan %49'luk hisse alımı için verilen avansın mevcut olduğunu ancak henüz hisse tescilinin gerçekleşmediği hususuna dikkat çekeriz.

Dipnot 15 ve Dipnot 28'de açıklanan grup bünyesinde bulunan İhlamur Konağı Huzurevi Yaşlı Bakımevi İşletmeciliği Turizm Ticaret Anonim Şirketi'nin 31.12.2021 tarihinde raporladığı Sayım ve Tesellüm Noksanları hesabına ilişkin açıklama hususuna dikkat çekeriz.

Dipnot 7'de, Dipnot 16'da ve Dipnot 28'de açıklandığı üzere şirketin önceki dönem finansal tablosunda meydana gelen düzeltmelere dikkat çekeriz.

Ancak bu hususlar tarafımızca verilen sınırlı olumlu görüşü etkilememektedir.

6. Yönetimin ve Üst Yönetimden Sorumlu Olanların Finansal Tablolara İlişkin Sorumlulukları

Grup yönetimi; finansal tabloların TMS'lere uygun olarak hazırlanmasından, gerçeğe uygun bir biçimde sunumundan ve hata veya hile kaynaklı önemli yanlışlık içermeyecek şekilde hazırlanması için gerekli gördüğü iç kontrolden sorumludur. Finansal tabloları hazırlarken yönetim; Grup'un sürekliliğini devam ettirme kabiliyetinin değerlendirilmesinden, gerektiğinde süreklilikle ilgili hususları açıklamaktan ve Grup'u tasfiye etme ya da ticari faaliyeti sona erdirmeye niyeti ya da mecburiyeti bulunmadığı sürece işletmenin sürekliliği esasını kullanmaktan sorumludur.

Üst yönetimden sorumlu olanlar, Grup'un finansal raporlama sürecinin gözetiminden sorumludur

7. Bağımsız Denetçinin Finansal Tablolara Bağımsız Denetimine İlişkin Sorumlulukları

Bir bağımsız denetimde, biz bağımsız denetçilerin sorumlulukları şunlardır:

Amacımız, bir bütün olarak konsolide finansal tabloların hata veya hile kaynaklı önemli yanlışlık içerip içermediğine ilişkin makul güvence elde etmek ve görüşümüzü içeren bir bağımsız denetçi raporu düzenlemektir. BDS'lere uygun olarak yürütülen bir bağımsız denetim sonucunda verilen makul güvence; yüksek bir güvence seviyesidir ancak, var olan önemli bir yanlışlığın her zaman tespit edileceğini garanti etmez. Yanlışlıklar hata veya hile kaynaklı olabilir. Yanlışlıkların, tek başına veya toplu olarak, finansal tablo kullanıcılarının bu konsolide tablolara istinaden alacakları ekonomik kararları etkilemesi makul ölçüde bekleniyorsa bu yanlışlıklar önemli olarak kabul edilir.

BDS'lere uygun olarak yürütülen bağımsız denetimin gereği olarak, bağımsız denetim boyunca mesleki muhakememizi kullanmakta ve mesleki şüphecililiğimizi sürdürmekteyiz. Tarafımızca ayrıca:

· Konsolide finansal tablolardaki hata veya hile kaynaklı "önemli yanlışlık" riskleri belirlenmekte ve değerlendirilmekte; bu risklere karşılık veren denetim prosedürleri tasarlanmakta ve uygulanmakta ve görüşümüze dayanak edecek yeterli ve uygun denetim kanıtı elde edilmektedir. (Hile; muvazaa, sahtekârlık, kasıtlı ihmal, gerçeğe aykırı beyan veya iç kontrol ihlali fiillerini içerebildiğinden, hile kaynaklı önemli bir yanlışlığı tespit edememe riski, hata kaynaklı önemli bir yanlışlığı tespit edememe riskinden yüksektir.)

· Grup' un iç kontrolünün etkinliğine ilişkin bir görüş bildirmek amacıyla değil ama duruma uygun denetim prosedürlerini tasarlamak amacıyla denetimle ilgili iç kontrol değerlendirilmektedir.

· Yönetim tarafından kullanılan muhasebe politikalarının uygunluğu ile yapılan muhasebe tahminlerinin ve ilgili açıklamaların makul olup olmadığı değerlendirilmektedir.

· Elde edilen denetim kanıtlarına dayanarak, Grup' un sürekliliğini devam ettirme kabiliyetine ilişkin ciddi şüphe oluşturabilecek olay veya şartlarla ilgili önemli bir belirsizliğin mevcut olup olmadığı hakkında ve yönetimin işletmenin sürekliliği esasını kullanmasının uygunluğu hakkında sonuca varılmaktadır. Önemli bir belirsizliğin mevcut olduğu sonucuna varmamız hâlinde, raporumuzda, konsolide finansal tablolardaki ilgili açıklamalara dikkat çekmemiz ya da bu açıklamaların yetersiz olması durumunda olumlu görüş dışında bir görüş vermemiz gerekmektedir. Vardığımız sonuçlar, bağımsız denetçi raporu tarihine kadar elde edilen denetim kanıtlarına dayanmaktadır. Bununla birlikte, gelecekteki olay veya şartlar Grup' un sürekliliğini sona erdirebilir.

· Konsolide finansal tabloların, açıklamaların dâhil olmak üzere, genel sunumu, yapısı ve içeriği ile bu tabloların, temelini oluşturan işlem ve olayları gerçeğe uygun sunumu sağlayacak şekilde yansıtıp yansıtmadığı değerlendirilmektedir.

· Konsolide finansal tablolar hakkında görüş vermek amacıyla, Grup içerisindeki işletmelere veya faaliyet bölümlerine ilişkin finansal bilgiler hakkında yeterli ve uygun denetim kanıtı elde edilmektedir. Grup denetiminin yönlendirilmesinden, gözetiminden ve yürütülmesinden sorumluyuz. Verdiğimiz denetim görüşünden de tek başımıza sorumluyuz.

Diğer hususların yanı sıra, denetim sırasında tespit ettiğimiz önemli iç kontrol eksiklikleri dâhil olmak üzere, bağımsız denetimin planlanan kapsamı ve zamanlaması ile önemli denetim bulgularını üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmekteyiz.

Bağımsızlığa ilişkin etik hükümlere uygunluk sağladığımızı üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmiş bulunmaktayız. Ayrıca bağımsızlık üzerinde etkisi olduğu düşünülebilecek tüm ilişkiler ve diğer hususlar ile varsa, tehditleri ortadan kaldırmak amacıyla atılan adımlar ile alınan önlemleri ilgili önlemleri üst yönetimden sorumlu olanlara iletmış bulunmaktayız.

Üst yönetimden sorumlu olanlara bildirilen konular arasından, cari döneme ait konsolide finansal tabloların bağımsız denetiminde en çok önem arz eden konuları yani kilit denetim konularını belirlemekteyiz. Mevzuatın konunun kamuya açıklanmasına izin vermediği durumlarda veya konuyu kamuya açıklamanın doğuracağı olumsuz sonuçların, kamuya açıklamanın doğuracağı kamu yararını aşacağına makul şekilde beklendiği oldukça istisnai durumlarda, ilgili hususun bağımsız denetçi raporumuzda bildirilmemesine karar verebiliriz.

Diğer hususların yanı sıra, denetim sırasında tespit ettiğimiz önemli iç kontrol eksiklikleri dâhil olmak üzere, bağımsız denetimin planlanan kapsamı ve zamanlaması ile önemli denetim bulgularını üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmekteyiz.

Bağımsızlığa ilişkin etik hükümlere uygunluk sağladığımızı üst yönetimden sorumlu olanlara bildirmiş bulunmaktayız.

Üst yönetimden sorumlu olanlara bildirilen konular arasından, cari döneme ait finansal tabloların bağımsız denetiminde en çok önem arz eden konuları yani kilit denetim konularını belirlemekteyiz. Mevzuatın konunun kamuya açıklanmasına izin vermediği durumlarda veya konuyu kamuya açıklamanın doğuracağı olumsuz sonuçların, kamuya açıklamanın doğuracağı kamu yararını aşacağına makul şekilde beklendiği durumlarda, ilgili hususun bağımsız denetçi raporumuzda bildirilmemesine karar verebiliriz.

B. Mevzuattan Kaynaklanan Diğer Yükümlülükler

1-) TTK'nın 402'inci maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca Şirket'in 1 Ocak – 31 Aralık 2021 hesap döneminde defter tutma düzeninin, finansal tabloların, kanun ile Şirket esas sözleşmesinin finansal raporlamaya ilişkin hükümlerine göre uygun olmadığına dair önemli bir hususa rastlanmamıştır.

2-) TTK'nın 402'inci maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca Genel Kurulu tarafımıza denetim kapsamında istenen açıklamaları yapmış ve talep edilen belgeleri vermiştir.

3-) TTK'nın 398'inci maddesinin dördüncü fıkrası uyarınca düzenlenen Riskin Erken Saptanması Sistemi ve Komitesi Hakkında Denetçi Raporu 11 Mart 2022 tarihinde Şirket'in Yönetim Kurulu'na sunulmuştur.

Bu bağımsız denetimi yürütüp sonuçlandıran sorumlu denetçi Durak ÇELİK'tir.

Ankara, 11 Mart 2022

NOTE OFFICE ULUSLARARASI BAĞIMSIZ DENETİM

DANIŞMANLIK VE YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK AŞ

MEMBER OF EUROPEFIDES

DURAK ÇELİK, YMM

SORUMLU DENETÇİ

Statement of Financial Position (Balance Sheet)

Presentation Currency	TL
Nature of Financial Statements	Consolidated

	Footnote Reference	Current Period 31.12.2021	Previous Period 31.12.2020
Statement of Financial Position (Balance Sheet)			
Assets [abstract]			
CURRENT ASSETS			
Cash and cash equivalents	4	1.929.868	723.397
Financial Investments		0	0
Restricted Bank Balances			0
Trade Receivables	6	14.471.473	10.475.882
Trade Receivables Due From Related Parties		933.757	52.978
Trade Receivables Due From Unrelated Parties		13.537.716	10.422.904
Other Receivables	7	171.371	3.376.636
Other Receivables Due From Related Parties		171.371	1.537.194
Other Receivables Due From Unrelated Parties		0	1.839.442
Inventories	8	2.059.211	0
Biological Assets	8	0	561.858
Prepayments	9	13.240.224	20.394.200
Prepayments to Related Parties		10.739.591	17.973.508
Prepayments to Unrelated Parties		2.500.633	2.420.692
Current Tax Assets	11	5.200	8.877
Other current assets	15	1.617.613	828.617
Other Current Assets Due From Unrelated Parties		1.617.613	828.617
SUB-TOTAL		33.494.960	36.369.467
Total current assets		33.494.960	36.369.467
NON-CURRENT ASSETS			
Other Receivables	7	35.000	0
Other Receivables Due From Unrelated Parties		35.000	0
Investments accounted for using equity method	14	430.503	15.228
Property, plant and equipment	12	4.503.309	405.391
Vehicles		81.515	0
Fixtures and fittings		1.926.768	286.819
Leasehold Improvements		609.103	118.572
Construction in Progress		1.885.923	0
Intangible assets and goodwill	13	7.575.490	26.965
Goodwill		6.697.001	0
Rights Regarding Concession Arrangements		833.944	
Computer Softwares		34.292	26.965
Other intangible assets		10.253	0
Prepayments		3.500.000	0
Prepayments to Related Parties		3.500.000	0
Deferred Tax Asset	17	2.136.774	921.722
Total non-current assets		18.181.076	1.369.306
Total assets		51.676.036	37.738.773
LIABILITIES AND EQUITY			
CURRENT LIABILITIES			
Current Borrowings	5	462.738	0
Current Borrowings From Unrelated Parties		462.738	0
Lease Liabilities		462.738	0
Other Financial Liabilities	5	15.617	19.993
Other Miscellaneous Financial Liabilities		15.617	19.993
Trade Payables	6	467.930	270.742
Trade Payables to Unrelated Parties		467.930	270.742
Employee Benefit Obligations	10	559.239	335.694
Other Payables	7	32.607.823	17.781.495
Other Payables to Related Parties		256.281	3.180
Other Payables to Unrelated Parties		32.351.542	17.778.315
Liabilities Due to Investments Accounted for Using Equity Method	14	188.294	0
Deferred Income Other Than Contract Liabilities	9	75.272	38.896
Deferred Income Other Than Contract Liabilities from Unrelated Parties		75.272	38.896
Current tax liabilities, current	17	0	512.171
Current provisions	18,19	2.308.692	1.250.295

Current provisions for employee benefits		68.315	0
Other current provisions		2.240.377	1.250.295
Other Current Liabilities	15	4.090.246	2.950.188
Other Current Liabilities to Unrelated Parties		4.090.246	2.950.188
SUB-TOTAL		40.775.851	23.159.474
Total current liabilities		40.775.851	23.159.474
NON-CURRENT LIABILITIES			
Long Term Borrowings	5	394.318	0
Long Term Borrowings From Unrelated Parties		394.318	0
Lease Liabilities		394.318	0
Non-current provisions	18	713.923	10.725
Non-current provisions for employee benefits		713.923	10.725
Total non-current liabilities		1.108.241	10.725
Total liabilities		41.884.092	23.170.199
EQUITY			
Equity attributable to owners of parent		10.095.650	14.631.220
Issued capital	16	20.990.000	20.990.000
Balancing Account for Merger Capital	16	-17.288	0
Share Premium (Discount)		2.243.684	2.243.684
Other Accumulated Comprehensive Income (Loss) that will not be Reclassified in Profit or Loss	16	-52.881	0
Gains (Losses) on Revaluation and Remeasurement		-52.881	
Gains (Losses) on Remeasurements of Defined Benefit Plans		-52.881	
Restricted Reserves Appropriated From Profits	16	136.112	136.112
Legal Reserves		136.112	136.112
Other reserves	16	960.447	960.447
Prior Years' Profits or Losses		-9.085.385	-10.130.610
Current Period Net Profit Or Loss		-5.079.039	431.587
Non-controlling interests	16	-303.706	-62.646
Total equity		9.791.944	14.568.574
Total Liabilities and Equity		51.676.036	37.738.773

Profit or loss [abstract]

Presentation Currency	TL
Nature of Financial Statements	Consolidated

	Footnote Reference	Current Period 01.01.2021 - 31.12.2021	Previous Period 01.01.2020 - 31.12.2020
Profit or loss [abstract]			
PROFIT (LOSS)			
Revenue	20	14.809.688	12.426.465
Cost of sales	20	-10.884.142	-9.527.560
GROSS PROFIT (LOSS) FROM COMMERCIAL OPERATIONS		3.925.546	2.898.905
GROSS PROFIT (LOSS)		3.925.546	2.898.905
General Administrative Expenses	21	-4.260.249	-1.842.536
Marketing Expenses	21	-1.367.358	0
Other Income from Operating Activities	22	340.200	153.156
Other Expenses from Operating Activities	22	-5.734.368	-255.458
PROFIT (LOSS) FROM OPERATING ACTIVITIES		-7.096.229	954.067
Investment Activity Income	23	100.170	0
Share of Profit (Loss) from Investments Accounted for Using Equity Method	14	226.981	-358.143
PROFIT (LOSS) BEFORE FINANCING INCOME (EXPENSE)		-6.769.078	595.924
Finance income	24	136.784	65.052
Finance costs	24	-238.307	-7.631
PROFIT (LOSS) FROM CONTINUING OPERATIONS, BEFORE TAX		-6.870.601	653.345
Tax (Expense) Income, Continuing Operations		1.233.514	-253.081
Current Period Tax (Expense) Income	17	-142.958	-525.009
Deferred Tax (Expense) Income	17	1.376.472	271.928
PROFIT (LOSS) FROM CONTINUING OPERATIONS		-5.637.087	400.264
PROFIT (LOSS)		-5.637.087	400.264
Profit (loss), attributable to [abstract]			
Non-controlling Interests	16	-558.048	-31.323
Owners of Parent		-5.079.039	431.587
Earnings per share [abstract]			
Earnings per share [line items]			
Basic earnings per share			
Diluted Earnings Per Share			

Statement of Other Comprehensive Income

Presentation Currency	TL
Nature of Financial Statements	Consolidated

	Footnote Reference	Current Period 01.01.2021 - 31.12.2021	Previous Period 01.01.2020 - 31.12.2020
Statement of Other Comprehensive Income			
PROFIT (LOSS)		-5.637.087	400.264
OTHER COMPREHENSIVE INCOME			
Other Comprehensive Income that will not be Reclassified to Profit or Loss	16	-52.881	0
Gains (Losses) on Remeasurements of Defined Benefit Plans		-70.508	0
Taxes Relating To Components Of Other Comprehensive Income That Will Not Be Reclassified To Profit Or Loss		17.627	
Taxes Relating to Remeasurements of Defined Benefit Plans		17.627	
Other Comprehensive Income That Will Be Reclassified to Profit or Loss		0	
OTHER COMPREHENSIVE INCOME (LOSS)		-52.881	0
TOTAL COMPREHENSIVE INCOME (LOSS)		-5.689.968	400.264
Total Comprehensive Income Attributable to			
Non-controlling Interests		0	0
Owners of Parent		-5.689.968	400.264

Statement of cash flows (Indirect Method)

Presentation Currency	TL
Nature of Financial Statements	Consolidated

	Footnote Reference	Current Period 01.01.2021 - 31.12.2021	Previous Period 01.01.2020 - 31.12.2020
Statement of cash flows (Indirect Method)			
CASH FLOWS FROM (USED IN) OPERATING ACTIVITIES		-3.827.650	-6.175.642
Profit (Loss)		-5.637.087	400.264
Profit (Loss) from Continuing Operations		-5.637.087	400.264
Adjustments to Reconcile Profit (Loss)		4.976.065	-146.488
Adjustments for depreciation and amortisation expense		294.810	115.302
Adjustments for Impairment Loss (Reversal of Impairment Loss)		143.400	0
Adjustments for Impairment Loss (Reversal of Impairment Loss) of Receivables		143.400	
Adjustments for provisions		5.735.280	10.138
Adjustments for (Reversal of) Provisions Related with Employee Benefits		697.572	10.138
Adjustments for (Reversal of) Lawsuit and/or Penalty Provisions		990.082	0
Adjustments for (Reversal of) General Provisions		4.047.626	0
Adjustments for Tax (Income) Expenses		-1.197.425	-271.928
Changes in Working Capital		-1.872.166	-8.003.744
Decrease (Increase) in Financial Investments			0
Adjustments for decrease (increase) in trade accounts receivable		-6.504.285	-3.283.560
Decrease (Increase) in Trade Accounts Receivables from Related Parties		-880.779	956.095
Decrease (Increase) in Trade Accounts Receivables from Unrelated Parties		-5.623.506	-4.239.655
Adjustments for Decrease (Increase) in Other Receivables Related with Operations		1.526.366	-1.893.931
Decrease (Increase) in Other Related Party Receivables Related with Operations		1.365.823	-1.537.194
Decrease (Increase) in Other Unrelated Party Receivables Related with Operations		160.543	-356.737
Adjustments for decrease (increase) in inventories		-2.059.211	1.895.953
Decrease (Increase) in Biological Assets		561.858	-561.858
Decrease (Increase) in Prepaid Expenses		3.653.976	-3.558.304
Adjustments for increase (decrease) in trade accounts payable		186.902	-745.223
Increase (Decrease) in Trade Accounts Payables to Unrelated Parties		186.902	-745.223
Increase (Decrease) in Employee Benefit Liabilities		223.545	54.098
Adjustments for increase (decrease) in other operating payables		539.721	64.326
Increase (Decrease) in Other Operating Payables to Related Parties		253.101	3.180
Increase (Decrease) in Other Operating Payables to Unrelated Parties		286.620	61.146
Increase (Decrease) in Deferred Income Other Than Contract Liabilities		46.662	10.000
Other Adjustments for Other Increase (Decrease) in Working Capital		-47.700	14.755
Decrease (Increase) in Other Assets Related with Operations		-109.517	14.755
Increase (Decrease) in Other Payables Related with Operations		61.817	0
Cash Flows from (used in) Operations		-2.533.188	-7.749.968
Rent Paid		-778.305	0
Income taxes refund (paid)		-516.157	1.574.326
CASH FLOWS FROM (USED IN) INVESTING ACTIVITIES		-8.919.593	-148.769
Cash Outflows Arising From Purchase of Shares or Capital Increase of Associates and/or Joint Ventures		-6.697.001	-15.228
Proceeds from sales of property, plant, equipment and intangible assets		313.861	0
Proceeds from sales of property, plant and equipment		313.861	0
Purchase of Property, Plant, Equipment and Intangible Assets		-2.536.453	-133.541
Purchase of property, plant and equipment		-2.536.453	-133.541
CASH FLOWS FROM (USED IN) FINANCING ACTIVITIES		13.953.714	6.943.600
Proceeds from Capital Advances		14.224.790	8.297.064

Cash Inflows (Outflows) Due to Effects of Combinations Under Common Control		-251.994	0
Repayments of borrowings		-19.082	-1.353.464
Loan Repayments		-19.082	-1.353.464
NET INCREASE (DECREASE) IN CASH AND CASH EQUIVALENTS BEFORE EFFECT OF EXCHANGE RATE CHANGES		1.206.471	619.189
Net increase (decrease) in cash and cash equivalents		1.206.471	619.189
CASH AND CASH EQUIVALENTS AT THE BEGINNING OF THE PERIOD		723.397	104.208
CASH AND CASH EQUIVALENTS AT THE END OF THE PERIOD		1.929.868	723.397

Statement of changes in equity [abstract]

Presentation Currency	TL
Nature of Financial Statements	Consolidated

Footnote Reference	Equity													
	Equity attributable to owners of parent (member)											Non-controlling interests (member)		
	Issued Capital	Balancing Account for Merger Capital	Share premiums or discounts	Other Accumulated Comprehensive Income That Will Not Be Reclassified in Profit Or Loss		Other Accumulated Comprehensive Income That Will Be Reclassified in Profit Or Loss		Restricted Reserves Appropriated From Profits (member)	Other reserves (member)	Retained Earnings				
				Gains/(Losses) on Revaluation and Remeasurement (member)		Reserve Of Gains or Losses on Hedge	Gains (Losses) on Revaluation and Reclassification			Prior Years' Profits or Losses	Net Profit or Loss			
Gains (Losses) on Remeasurements of Defined Benefit Plans														
Statement of changes in equity (abstract)														
Statement of changes in equity (line items)														
Equity at beginning of period	16	20.990.000	0	2.243.684				136.112	960.447	-11.637.556	1.516.945	14.209.632	-31.323	14.178.309
Adjustments Related to Accounting Policy Changes	16									-25.795		-25.795		-25.795
Adjustments Related to Required Changes in Accounting Policies														
Adjustments Related to Voluntary Changes in Accounting Policies														
Adjustments Related to Errors														
Other Restatements														
Restated Balances														
Transfers	16									1.532.741	-1.516.945	15.796		15.796
Total Comprehensive Income (Loss)											431.587	431.587	-31.323	400.264
Profit (loss)	16										431.587	431.587	-31.323	400.264
Other Comprehensive Income (Loss)														
Issue of equity														
Capital Decrease														
Capital Advance														
Effect of Merger or Liquidation or Division														
Effects of Business Combinations Under Common Control														
Advance Dividend Payments														
Dividends Paid														
Decrease through Other Distributions to Owners														
Increase (Decrease) through Treasury Share Transactions														
Increase (Decrease) through Share-Based Payment Transactions														
Acquisition or Disposal of a Subsidiary														
Increase (decrease) through changes in ownership interests in subsidiaries that do not result in loss of control, equity														
Transactions with noncontrolling shareholders														
Increase through Other Contributions by Owners	16													0
Amount Removed from Reserve of Cash Flow Hedges and Included in Initial Cost or Other Carrying Amount of Non-Financial Asset (Liability) or Firm Commitment for which Fair Value Hedge Accounting is Applied														
Amount Removed from Reserve of Change in Value of Time Value of Options and Included in Initial Cost or Other Carrying Amount of Non-Financial Asset (Liability) or Firm Commitment for which Fair Value Hedge Accounting is Applied														
Amount Removed from Reserve of Change in Value of Forward Elements of Forward Contracts and Included in Initial Cost or Other Carrying Amount of Non-Financial Asset (Liability) or Firm Commitment for which Fair Value Hedge Accounting is Applied														
Amount Removed from Reserve of Change in Value of Foreign Currency Basis Spreads and Included in Initial Cost or Other Carrying Amount of Non-Financial Asset (Liability) or Firm Commitment for which Fair Value Hedge Accounting is Applied														
Increase (decrease) through other changes, equity														
Equity at end of period	16	20.990.000	0	2.243.684				136.112	960.447	-10.130.610	431.587	14.631.220	-62.646	14.568.574
Statement of changes in equity (abstract)														
Statement of changes in equity (line items)														
Equity at beginning of period	16	20.990.000	0	2.243.684				136.112	960.447	-10.130.610	431.587	14.631.220	-62.646	14.568.574
Adjustments Related to Accounting Policy Changes														
Adjustments Related to Required Changes in Accounting Policies														
Adjustments Related to Voluntary Changes in Accounting Policies														
Adjustments Related to Errors														
Other Restatements														
Restated Balances														
Transfers										431.587	-431.587	0		0
Total Comprehensive Income (Loss)														
Profit (loss)	16										-5.079.039	-5.079.039	-558.048	-5.637.087
Other Comprehensive Income (Loss)	16											-52.881		-52.881
Issue of equity														
Capital Decrease														
Capital Advance														
Effect of Merger or Liquidation or Division	16			-17.288						613.638		596.350	316.988	913.338
Effects of Business Combinations Under Common Control														
Advance Dividend Payments														
Dividends Paid														

Previous Period
01.01.2020 - 31.12.2020

Decrease through Other Distributions to Owners
 Increase (Decrease) through Treasury Share Transactions
 Increase (Decrease) through Share-Based Payment Transactions
 Acquisition or Disposal of a Subsidiary
 Increase (decrease) through changes in ownership interests in subsidiaries that do not result in loss of control, equity
 Transactions with noncontrolling shareholders
 Increase through Other Contributions by Owners
 Amount Removed from Reserve of Cash Flow Hedges and Included in Initial Cost or Other Carrying Amount of Non-Financial Asset (Liability) or Firm Commitment for which Fair Value Hedge Accounting is Applied
 Amount Removed from Reserve of Change in Value of Time Value of Options and Included in Initial Cost or Other Carrying Amount of Non-Financial Asset (Liability) or Firm Commitment for which Fair Value Hedge Accounting is Applied
 Amount Removed from Reserve of Change in Value of Forward Elements of Forward Contracts and Included in Initial Cost or Other Carrying Amount of Non-Financial Asset (Liability) or Firm Commitment for which Fair Value Hedge Accounting is Applied
 Amount Removed from Reserve of Change in Value of Foreign Currency Basis Spreads and Included in Initial Cost or Other Carrying Amount of Non-Financial Asset (Liability) or Firm Commitment for which Fair Value Hedge Accounting is Applied
 Increase (decrease) through other changes, equity

16

20,990,000

-17,288

2,243,684

-52,881

136,112

960,447

-9,085,385

-5,079,039

10,095,650

-303,706

9,791,944

Equity at end of period

16

0